

公益金护航群众美好生活

破解“健身去哪儿”难题

“晚上下班在篮球场打一场比赛!”“明天还要继续打卡运动”在内蒙古各地,由体彩公益金支持建造的体育设施和健身路径随处可见,老百姓的健身热情日益高涨。

促进体教融合

走进锡林郭勒盟体职院摔跤训练馆,学生们正在有条不紊地进行训练,呈现一派火热场景。

“如果没有体彩公益金,孩子们比赛机会就少,水平很难提升。”锡林郭勒盟体职院体育系主任说。

据了解,通过体彩公益金的支持,锡林郭勒盟体职院的学生提升了运动成绩。在2023年参加的各级各类体育竞赛中取得了优异成绩,收获奖牌47枚。让冰雪运动“热”起来

“作为乌兰察布市首个室内滑冰馆,场馆的建立,填补了全市冰上室内场馆的空白。”乌兰察布市滑冰馆运营经理秦子琦说。

滑冰馆的建造离不开体彩公益金的支持,2023年内蒙古投入200万元区级体彩公益金支持乌兰察布市滑冰馆的建设。

67岁的马利平是乌兰察布市滑冰馆的常客。在

他的带动下,家人、朋友纷纷加入滑冰运动。“有了滑冰馆,我们这些滑冰爱好者在夏日也能滑冰了。”马利平说。

“滑冰馆可同时容纳200人冰面滑行,也可进行速滑、花滑、冰球的表演和比赛,为当地冰上运动爱好者提供了一个极佳的运动场所。”秦子琦说。

近年来,乌兰察布市依托得天独厚的冰雪资源和地域优势,努力将冰雪“冷资源”打造成“热产业”,提升了冰雪旅游市场的活力,促进了冰雪产业的高质量发展。

让“健身去哪儿”有了答案

“家门口有了这个广场,我每天晚上吃完饭就来健步走。”70岁的庞海峰一边健步走一边乐呵呵地说。

庞海峰说的广场正是位于赤峰体育中心东北角的星光体育广场,这个健身广场自6月18日起免费向社会试运行开放,开放范围包括半场篮球场6片,标准的110米彩虹轮滑赛道1条,百姓可以在这里进行排球、轮滑、跑步、健走、器械锻炼。

赤峰市为了发展夜间体育运动和体育经济,利

用4月至11月适宜户外运动的时间段,投资400万元,打造夜间体育运动新地标,其中体彩公益金投入280万元。

走,踢球去!

抢断突破、传接配合、惊险扑救……走进西乌珠穆沁旗足球馆,可以看到球员们正在全情投入。“我们从小就踢球,过去就是在土地上踢,现在有了这个足球馆,寒冬酷暑都不怕,让我们感觉特别幸福。”正在球场边练习颠球的伊日古笑着说。

伊日古所说的场馆就是西乌珠穆沁旗足球馆,建筑面积2204.54平方米,内设两块室内五人制足球场地。足球馆总投资684万元,其中体彩资金300万元,地方配套资金384万元。

内蒙古拥有深厚的足球底蕴和浓厚的足球氛围。西乌珠穆沁旗人口虽然不多,但据不完全统计,每30个人中就有一个热爱足球的人。

“足球馆建设填补了我们当地室内足球场地的空白,也解决了在寒冷且漫长的冬季里,当地足球爱好者踢不了球的难题。”西乌珠穆沁旗足协秘书长楠丁说。

他山之石 >>>

山东“水浒”主题体彩店受青睐

“这家体彩店的门口橱窗处展示了大面积的水浒人物画像,店内墙壁之上也挂满了一幅幅画像,有及时雨宋江、行者武松等,诸位英雄形象栩栩如生,吸引我走进店内。在这里我不仅能感受到那份英雄豪情,还能买一张体育彩票,体验刮彩乐趣。”近日,来到位于山东省菏泽市郓城县3726090078“体彩+水浒文化”店的购彩者王女士说。

“水浒一百单八将,七十二名在郓城。”一本《水浒传》将好汉的英勇、忠诚、智慧展现得淋漓尽致。为弘扬水浒文化,借助水浒人物的知名度来推广体彩品牌,让体彩店更加贴近百姓生活,同时号召广大群众增强健身观念,努力打造水浒文化与体育活动相结合的体彩特色主题,“体彩+水浒文化”店应运而生。

“因为郓城县有4A级旅游景区‘水浒好汉城’,本店的位置在郓城县地标建筑唐塔广场附近,周边商铺、住宅也基本按照水浒文化主题进行建设,并且这里是老商业区,客流量比较大,我就在当地体彩中心的帮助下,于2023年9月打造了这家‘体彩+水浒文化’店。”谈及建店初衷,该店代销者侯世杰告诉记者,“我从小听着水浒故事长大,对水浒文化有着一种特殊的感情,水浒英雄的领军人物晁盖、宋江皆为郓城人,郓城至今仍保留着大量的水浒遗迹。我非常热爱体育,因此将水浒文化融入店中,助力‘水浒源地,好汉故里’的形象更加深入人心。”

为了让水浒文化更好地融入当地群众生活,侯世杰通过店内36天罡漫画人物进行展示,赋予了每位人物体育特色。“在店面装修设计上以水浒文化特色为切入点,以水浒英雄人物为基础,在共性中打造个性,结合体育运动项目创造亮点,突出水浒文化特色,同时传递全民健身的理念。比如墙上展示的英雄漫画,将他们手里的兵器更换成体育器材,有鲁智深举杠铃、张清打篮球、阮小五打乒乓球等,希望看到漫画的购彩者可以增强健身观念。”侯世杰说,当购彩者进店时,还能和他们一起探讨水浒英雄好汉事迹,通过文化交流,能更好地促进销售。同时,让更多人进店沟通交流,通过不断地推广,让大家在传承水浒文化的同时,体验体育彩票的乐趣,实现了为体彩店增收的效果。

店内还设置了水浒文化展示区,包括《水浒传》和《水浒后传》书籍、连环画、与水浒有关的物品以及民间传说的故事情节展示,还有水浒好汉城门票代售等。此外,体彩店还和坠子书表演艺术家合作,不定期到店表演水游戏,让购彩者领略传统文化的魅力。侯世杰说:“实体店开业以来的回头客比较多,他们觉得‘水浒店’和其他店不一样,不仅店内环境整洁,还提供免费书籍阅读等服务。有表演时,店里非常热闹,大家都喜欢来听。”

住在附近的王先生经常到体彩店坐一坐,他说:“与之前去过的体彩店不同,这家店面形象、硬件配

置很时尚,销售员也很热情,所以我没事时就到店里看看书、翻翻连环画,还能顺便刮张彩票娱乐一下,碰巧遇到说书的再听会儿,挺开心的。”附近居民张女士也有同感:“上次来正好碰到说书表演,就坐下听了一会儿,这家店比较宽敞,待着很舒服。”

销售就要讲诚信,水浒文化中的英雄人物,也有很多讲诚信、讲义气的故事。“体彩+水浒文化”店也通过不断加强责任彩票建设,通过低成本对店内装修重新改造,以水浒文化为主题,进一步加强体彩店的合规运营。据了解,2023年在山东省“体彩+”项目大赛中,该店获得个人项目二等奖。“接下来,想继续营造水浒文化氛围,比如在店内摆放水浒和体彩结合的摆件、做一些带有体彩和水浒元素的红包等,让大家在有趣、有文化的氛围中享受购彩乐趣,还会增加一些店内的便民服务,让大家更愿意到我的店里来。”侯世杰表示。

正能量

